

Na kandidatnih listah je bil tudi delček nas

(Nadaljevanje s 1. strani)

V ROGU IN SATURNUSU NI BILO TEŽAV — UDELEŽBO

Ivan Lukman, predsednik izvršnega odbora sindikata in tajnik volilne komisije je povedal, da so volišče odprli ob šesti uri zjutraj, zapri pa ga bodo ob 18. uri. Navedel je tudi še nekatere druge podatke, in sicer: »Do pol dvanajste ure je volilo 212 delavcev od 429. Delamo v dveh izmenah, zato pričakujemo, da bo pred drugo uro popoldne prišlo na volišče večina tistih, ki bodo v službi popoldne. Nimamo težav z udeležbo, saj so prav vsi delavci vzeli volitve resno. Imamo tudi natančen volilni imenik, pa tudi volišče je takoj pri vходу v proizvodno poslopje, tako da lahko vsakdo mimogrede opravi to svojo državljansko dolžnost in pravico. Še malo bomo počakali, potem pa bomo volilne liste odnesli tudi tistim, ki so v bolniški.«

remu krajanu potem, ko je na volišču opravil svojo dolžnost, kar ni dalo domov. Ljudje so postajali pred kulturnim domom, se pomenkovali, saj je sonce prav prijetno grelo in v vetru je bilo že čuti nekaj pomladanskega. K prijetnejšemu vzdušju je prispevala tudi glasba, ki se je razlegala iz zvočnikov v Papirnici Vevče. »Zdaj pa, ko smo morali popisati toliko papirjev, smo si pa zaslužili malico,« so med smehom modrovali nekateri in krenili proti papirniški restavraciji.

Med tistimi, ki so ob tej uri prišli na volišče številka 2 v veži kulturnega doma na Vevčah, je bil tudi Igor Velušček, ki se je volitev tokrat udeležil drugič. Povprašali smo ga, ali meni, da je imel dovolj možnosti vplivati na sestavo kandidatnih list in kaj pričakuje od delegatov, za katere prav zdaj glasuje. Povedal je: »Vsekakor sem lahko vplival na to, kdo bo naš delegat. Zato je pravzaprav tudi delček nas na teh



Volilni odbor na volišču v kulturnem domu na Vevčah si vse dopoldne skorajda ni mogel oddahnuti. (Foto: D.J.)

V Saturnusovem tozdu Embalaža, Ob železnici 16, so se vrata sejne sobe, kjer je bilo eno izmed treh volišč v tem tozdu, drugi dva sta bili v obratih Zalog in Polje, odprla že ob pol peti uri zjutraj. »Delamo v treh izmenah in tako so delavci, ki so bili v nočni izmeni, lahko volili že zjutraj ob odhodu domov,« je pojasnil predsednik volilne komisije v tozdu Embalaža Vlado Dervonšek. »Pri volitvah imamo pri nas vedno dobre rezultate. Tudi letos bo tako,« je še dodal.

VEVČE, 14. MAREC

Kazalo je že, da vreme tudi 14. marca, ko smo odhajali na volišča v krajevnih skupnostih, ne bo prav nič prispevalo k prazničnemu razpoloženju. Zato pa je že ob pol sedmih zjutraj pihalni orkester Papirnice Vevče pred posloppem tovarne zaigral venček borbenih pesmi, tako da so zvoki pihal prinesli v sivo in megleno jutro nekaj vedrine. Nekako ob deveti uri pa je sonce povsem nepričakovano pregleno meglo. Vevčani in Kašljani so se množično zgrnili na volišča. Veža kulturnega doma na Vevčah, kjer je bilo eno izmed treh volišč v KS Vevče — Zgornji Kašelj, je iznenada postala pretesna za vse tiste, ki so prišli obkrožit številke pred imeni delegatov.

Člani volilnih odborov Andreja Polanc, Bogo Kokalj, Ciril Zupančič, Franc Hribar, Andreja Smrekar, Jože Žgajnar, Jožica Rupnik, Vanja Lorberk in Jože Volf so imeli polne roke dela. Delili so rumene, rdeče in bele volilne listke, pojasnjevali vsakomur, kaj in kje je treba obkrožiti, v katero skrinjico je treba vreči listek in podobno. Ciril Zupančič je že takoj pri vratih v vežo razlagal krajanom: »Malo bo treba počakati.«

PO VOLITVAH ŠE NA MALICO

Vendar je bilo pojasnilo skorajda odveč, saj se marsikate-

kandidatnih listah. Upam, da bodo delegati upravičili naše zaupanje.«

Na istem volišču smo se o podobnih zadevah pomenili tudi z Dragico Žabjek. Dejala je: »Pričakujem, da nas bodo dobro zastopali, tako da bo njihovo mnenje, in s tem seveda tudi naše, kar največkrat upoštevano.«

VOLIŠČE ŠTEVILKA 77 V ZALOGU

Podobno razpoloženje je vladalo tudi na volišču številka 77 v KS Zalog. Tudi tam so krajan množičneje začeli prihajati šele po deveti uri, vendar je bilo v veži OŠ Adolfa Jakhla dovolj prostora, da je lahko vsakdo v miru prebral imena delegatov. Tudi Franc Mahovec iz Delavske 8 je najprej pazljivo prebral ime in priimek, šele nato je obkrožil številko. »Bolj malo jih poznam,« je razložil. »Znani so mi le tisti, ki stanujejo v moji bližini. Zato se je seveda nekoliko težje odločati!«

Peter Krebs iz volilnega odbora pa je postregel s podatkom, da je do desete ure prišlo na njihovo volišče že okoli 30 odstotkov vseh volilnih upravičencev. »Če bi pa zdajle izračunal odstotek,« je dejal in pogledal na uro, ki je kazala skorajda enajst, »bi bila številka najbrž kar precej višja.« Založani so namreč prav takrat prihajali na volišče v večjih skupinah.

Vendar pa je treba povedati, da je bilo v pogovorih, ki so se razpletali pred volišči, slišati tudi jezne besede na račun nepopolnih imenikov. »Rojena sem bila na Vevčah, zdaj pa so kar pozabili name,« je bolj užaljeno kot jezno pripovedovala starejša ženska. Marsikdo je bil zaradi »slabega« spomina računalnikov resnično prizadet, tako da si je le stežka pustil dopovedati od odgovornih tovarišev v krajevni skupnosti, zakaj je prišlo do napa-

DARJA JUVAN

PREDLOG ZA PODELITEV SREBRNIH PRIZNANJ OF ZA LETO 1982

Predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje je na svoji seji dne 4. marca sprejelo predlog 20 prejemnikov srebrnih priznanj OF za leto 1982, ki ga je oblikovala žirija za podeljevanje priznanj OF pri predsedstvu OK SZDL.

Objavljamo spisek predlaganih kandidatov z osnovnimi podatki in kratkimi utemeljitvami. Podrobnejše obrazložitve pa so

1. Angel Bau, rojen 6. 12. 1920, stanuje Cesta 13. julija 61
Predlaga ga KO ZZB NOV Zadvor za medvojno in povojno aktivistično delo
2. Dragica Bogataj, rojena 4. 10. 1953, stanuje Kvedrova ulica 6
Predlaga jo KK SZDL Dušan Kveder-Tomaž za družbenopolitično in samoupravno delo v KS
3. Matej Božič, rojen 26. 8. 1936, stanuje Prežganje 6
Predlaga ga KK SZDL Besnica za delo v krajevni samoupravi
4. dr. Brane Elsner, rojen 23. 11. 1929, stanuje Rojčeva 15
Predlaga ga OK SZDL za aktivno delo v telesni kulturi
5. Boris Ferenčak, rojen 22. 6. 1958, stanuje Kajuhova 30
Predlaga ga OK SZDL in OK ZSMS za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in društvih
6. Franc Gostinčar, rojen 30. 8. 1935, stanuje Vinje 27
Predlaga ga KK SZDL Dolsko za družbenopolitično in samoupravno delo v KS
7. Dino Kodarin, rojen 26. 7. 1938, stanuje Pot na Fužine 55
Predlaga ga OK ZKS za dolgoletno družbenopolitično in samoupravno delo v KS in občini
8. Anica Koder, rojena 17. 5. 1925, stanuje Ulica bratov Rozmanov 4
Predlaga jo KO ZZB NOV Selo za aktivno medvojno in povojno delo v KS in občini
9. Janez Kržmanc, rojen 19. 3. 1931, stanuje Bavdkova 3
Predlaga ga KK SZDL Zelena jama za samoupravno in politično delo v KS in občini
10. Marko Lokar, rojen 13. 2. 1927, stanuje Hradeckega cesta 45
Predlaga ga medvojni aktiv OF za medvojno in povojno aktivistično delo
11. Polde Maček, rojen 12. 9. 1928, stanuje N. Polje, C. XIII/2
Predlaga ga OK SZDL za medvojno in povojno aktivistično delo
12. Breda Osredkar, rojen 8. 10. 1917, stanuje Prvomajska 10
Predlaga jo OO ZK Moste za medvojno in povojno aktivistično delo
13. Ivan Pušnik, rojen 8. 5. 1933, stanuje Glinškova ploščad 12
Predlaga ga Društvo invalidov Ljubljana Moste-Polje za aktivistično delo v družbenih organizacijah in društvih
14. Franc Rejc, rojen 28. 9. 1929, stanuje Ob sotočju 16
Predlaga ga OK SZDL za dolgoletno družbenopolitično delo v KS in občini
15. Marija Sluga-Mimi, rojena 16. 3. 1919, stanuje Sneberska cesta 134
Predlaga jo KK SZDL Zadobrova-Sneberje za medvojno in povojno aktivistično delo
16. Franc Štef-Miško, rojen 1. 12. 1925, stanuje Okiškega 37

vsem na voljo pri OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42, vse delovne dni od 6.30 do 14.30!

Glede predlaganih kandidatov imajo občani in organizacije možnost posredovati pisne pripombe žiriji pri OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 42, do 30. marca 1981.

17. Andrija Vlahovič, rojen 13. 11. 1940, stanuje Agrokombinatska 16
Predlaga ga OK SZDL za dolgoletno družbenopolitično delo v KS in občini
18. Dominik Žonta, rojen 23. 2. 1943, stanuje Hruševska 37
Predlaga ga KK SZDL Hrušica-Fužine za delo v krajevni samoupravi
19. Krajevna skupnost Vevče-Zg. Kašelj
Območje krajevne skupnosti Vevče-Zg. Kašelj ima bogato revolucionarno preteklost, saj je bila s Papirnico Vevče oziroma papirniškimi delavci vedno v ospredju delavskega gibanja. Aktivnost se tradicionalno nadaljuje v vsem povojnem času in so razvite na vseh področjih družbenega življenja. Samoupravno organizirani krajan, delavci in kmetje družno rešujejo probleme, s katerimi se srečujejo, in vlagajo vse napore, da bi se KS Vevče-Zg. Kašelj enakomerno razvijala, tako komunalno in infrastrukturno kot v športu in kulturi, kjer ima bogato tradicijo. Krajan se — organizirani v samoupravnih organih, družbenopolitičnih organizacijah in društvih — skupaj spoprijemajo z vsakdanjo resničnostjo in tako uresničujejo svoje interese in potrebe. Še posebno pa velja poudariti medsebojno sodelovanje in sožitje subjektivnih sil, krajanov in povezanost z delovno organizacijo Papirnica Vevče. Krajevno skupnost Vevče-Zg. Kašelj predlaga OK SZDL
20. Občinska organizacija Rdečega križa Ljubljana Moste-Polje
Organizacija Rdečega križa občine Ljubljana Moste-Polje šteje 15.821 članov RK, 5.961 mladih članov RK in 1.233 članov mladine RK, ki so vsi organizirani v dvajsetih organizacijah po KS, v večjih ozdih in v vseh osnovnih in srednjih šolah naše občine. Občinska organizacija Rdečega križa je prek svojih krajevnih organizacij močno vraščena v krajevni skupnosti in izvaja številne naloge s področja zdravstva, socialnega varstva, vzgoje in izobraževanja, varstva okolja idr. Med največje njene uspehe je šteti izredno močan poudarek Rdečemu križu in krvodajalske akcije, ki so po številu krvodajalcev v zadnjih letih presegle letne načrte tudi 130—150-odstotno. Aktivnost organizacije Rdečega križa je razvejana na mnogih področjih in v vseh okoljih naše občine. Občinsko organizacijo Rdečega križa Ljubljana Moste-Polje predlaga za srebrno priznanje OF občinska konferenca SZDL.

MLADI O VOLITVAH

Marko Pečauer: 14. marca sem prvič opravil svojo »državljansko dolžnost«, kot je pisalo na letaku, ki je pozival krajan Kodeljevega k udeležbi na splošnih volitvah. Volišče je bilo v OŠ Ketteja in Murna. Volilna komisija je poskrbela kar za neke vrste intimnost na volišču. Ničče ti ni mogel gledati pod roke, kako voliš. Izpolnil sem tri glasovnice. Na njih pa je bilo premalo mladih in to bo treba na prihodnjih volitvah izboljšati.

Bogdana Rejc: O volitvah smo se pogovarjali že v šoli, kjer smo 11. marca tudi prvič volili. Učilnica, kjer je bilo volišče, je bila slovesno okrašena, med dijaki z volilno pravico pa je vladalo razburjenje, saj smo prvič volili svoje delegate.

Nekaj posebnega se me je lotevalo tudi, ko sem v nedeljo zjutraj stopila skozi vrata OŠ Leopolda Mačka-Boruta. Volišče je bilo lepo urejeno, v prostoru pa je vladalo prijetno ozračje. Z delegati, ki so bili na listah, sem se

lahko seznanila že v Naši skupnosti, zato sem jih brez težav izvolila. Mislim pa, da je bilo v delegacijah zastopanih premalo mladih.

Nadja Alič: 11. marca smo na VI. gimnaziji volili tudi dijaki, ki smo dopolnili 18 let. Letos sem prvič volila. Bila pa sem tudi članica volilnega odbora. Z delom smo pričeli ob sedmih zjutraj.

Volišče je bilo svečano okrašeno. V slabih dveh urah je glasovala skoraj vsa dopoldanska izmena. Dijaki so se zavedali pomembnosti volitev in so jih opravili s polno mero odgovornosti in discipline.

Volili smo dva dijaka za zbor združenega dela in dva v posebno delegacijo SIS za vzgojo in izobraževanje. V obeh delegacijah so zastopani tudi profesorji, ki pa so volili svoje delegate sami.

Naši kandidati so bili izvoljeni z večino glasov.

Zapisal J. J.



Brez kurirjev seveda tudi na teh volitvah ni šlo. V krajevni skupnosti Dušana Kvedra-Tomaža je trojka pravkar prispela z akcije